

一伙人从网络平台“租”车,然后再将车出售获利。黄骅警方辗转多地,打掉了这个跨省诈骗犯罪团伙,抓获8名涉案嫌疑人——

“租”车背后……

本报通讯员 张家胜 本报记者 张楠

警方传真

任丘一男子闯红灯撞伤女学生被抓

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,在任丘市燕山道路路口,一男子驾驶四轮低速电动车(以下简称四轮车)闯红灯撞伤12岁女学生后逃逸。任丘交警抽丝剥茧侦破此案,依法对肇事男子彭某作出处罚。

10月29日7时15分左右,在任丘市燕山道路路口,一男子驾驶四轮车闯红灯通行,与骑自行车右转弯正常通过路口的12岁女学生程某相撞,致程某受伤,自行车损坏。事发后,肇事男子逃走。

这个时段正是上学、上班的高峰时段,路面车流量大,肇事车又没有登记信息,受理此案的任丘交警大队打逃中队中队长陈鹏只能依靠靠查监控视频和走访,搜寻肇事车的踪迹。

直到次日,陈鹏先后查看了事发路段沿途的40处监控视频,最终查明了肇事男子的体貌特征。当天下午,陈鹏在距离事发地点5公里外的一个小区内发现了疑似肇事车。此时,一名男青年走到疑似肇事车前,驾车离开了小区。

陈鹏迅速围绕这名嫌疑男子彭某展开排查。11月1日,任丘交警大队依法对男子彭某进行传唤。彭某很快说出了驾驶四轮车闯红灯撞人后逃逸的过程。

11月1日,彭某被任丘交警大队依法处以罚款2100元、驾驶证扣18分的处罚。随后,经过调解,彭某一次性给付受害方医疗费及车辆损失费共计5000元。

商场化妆品失窃“爱美”女士落网

本报讯(通讯员 张琦 记者 张楠)近日,东光警方破获一起盗窃案,将多次在商场盗窃化妆品的嫌疑女子尚某某抓获归案。

10月22日,东光公安局接到东光某商场员工报警。报案人称,在盘点货物时,她发现日化柜组一套品牌女士化妆品失窃,价值2000余元。东光警方立即组织民警前往侦查,很快将一名30岁左右的女子锁定为重点嫌疑人。随后,民警在商场周边展开搜索。其间,商场日化柜组化妆品再次被盗,这一次被盗的口红等化妆品价值700余元,嫌疑人正是民警之前锁定的嫌疑女子。

10月28日,民警经过48小时排查,在泊头市市区一小区内将嫌疑女子尚某某抓获,当场缴获了全部被盗物品。经询问,尚某某供述了她在东光县一商场内多次行窃的过程。

目前,尚某某已被东光警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

医院窃案频发 警民联手抓贼

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间警方破获一系列医院失窃案,民警与群众联手将嫌疑男子王某抓获。

近段时间,河间市人民医院内科走廊内接连发生手机被盗窃案。河间公安局特巡警大队民警根据已掌握的案件线索展开侦查,很快掌握了嫌疑男子的体貌特征。在民警侦查期间,嫌疑男子再次出现在医院内。他作案后逃跑时,被民警、医护人员和医院保安人员联手抓获。民警当场缴获了1部被盗手机。

经审讯,嫌疑男子王某交代,自今年10月中旬以来,他在河间市人民医院盗窃手机,先后作案4起。

目前,王某因涉嫌盗窃罪已被河间警方依法刑事拘留。

9月28日下午两点左右,在黄骅市某商厦的地下停车场里,几名男子一边交谈,一边查看一辆黑色奔驰E300型轿车的车况、行车里程、年限……

“都别动!警察……”黄骅公安局特巡警大队民警突然冲到现场,将正在交易的双方4人全部控制住。

随着4名男子落网,一个专门从网上租车平台租赁高档汽车出售获利的跨省诈骗团伙浮出水面。黄骅公安局打掉了这个诈骗犯罪团伙,抓获8名涉案嫌疑人,破获诈骗轿车案件6起,涉案金额200余万元。

9月28日,黄骅公安局110指挥中心接到群众报警。报案人称,有人准备在黄骅市某商厦地下停车场出售一辆来路不明的车。黄骅公安局特巡警大队民警立即赶往现场,当

场将准备交易的湖北籍男子张某、吕某某、邓某某以及当地男子董某控制,并将4人移交黄骅公安局刑警大队一中队。

经过民警审讯,张某等4人迫于压力,分别供述了他们从某网络租车平台骗车后再将车出售获利以及收车的犯罪事实。

原来,前些时候,张某通过他人(已被天津警方另案侦查)在某网络租车平台租了一辆价值30多万元的宝马5系轿车。随后,他在9月25日通过微信联系上黄骅的董某,并以8万元的价格在天津将车卖给了董某。

让董某想不到的是,他把车开回黄骅后,第二天车就不见了。董某怀疑自己被张某骗了,便以再次购车为由联系张某,将张某等人约到黄骅。9月28日,张某等人在某网络平台又租了一辆价值30多万元的奔驰轿车开到黄骅,与董某见面。双方正准备交易时,被黄骅警方查

获,这才发生了本文开头的一幕。

二

这起案件引起了民警的关注,多年的办案经验让他们遇到案件都会在心里多打几个问号。直觉告诉办案民警,张某等3人绝不是初犯。于是,办案民警决定顺藤摸瓜,以这起案件作为突破口,进一步深入侦查。

就这样,办案民警一边对类似案件进行串并侦查,一边加大对犯罪嫌疑人的审讯力度。在民警的审讯下,张某、吕某某、邓某某终于交代了。

3名犯罪嫌疑人供述,今年以来,他们3人与其他多人纠缠在一起,通过网络发布信息,寻找购车的买家。随后,他们在网络租车平台上租借车辆,再将租借的车辆出售给买家。之后,卖车所获的赃款被他们瓜分。截至目前,3人先后在山东、安徽、天

津、江苏等多地诈骗作案6起。

三

黄骅警方迅速抽调精干力量成立专案组,远赴全国多个省、市,对涉案嫌疑人展开集中抓捕。

侦查期间,专案组民警掌握了4名涉案嫌疑人的藏身之处。随后,专案组民警迅速行动,分赴天津、山东、浙江、广东等地对4名涉案嫌疑人展开抓捕。

经过10余天的努力,办案民警先后将天津籍涉案嫌疑人王某、山东籍涉案嫌疑人王某某、江苏籍涉案嫌疑人刘某和广东籍涉案嫌疑人何某抓捕归案。

张某等7名犯罪嫌疑人落网后被黄骅警方依法刑事拘留,另一涉案嫌疑人董某被黄骅警方依法采取强制措施。11月5日,张某等7人被黄骅市检察院依法批准逮捕。



近日,2020全国轮滑大联巡回轮滑赛在渤海新区举行。在比赛现场,渤海新区公安分局民警一边为参赛者加油助威,一边向参赛选手和家长们以及群众讲解毒品的危害及防范、禁毒法律法规等知识。图为民警向参赛选手展示仿真毒品。

杨丽娟 摄

两女子被撞伤 肇事车逃逸 盐山交警17个小时查获肇事者

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山交警大队民警经过17个多小时细致排查,将驾驶无牌照的三轮汽车撞伤两名女子后逃逸的李某抓获归案。

10月29日23时30分,盐山交警大队接到报案。报案人称,在盐山县常惠线(县道)孟庄村路段发生一起交通事故,两名女子被撞伤,肇事三轮汽车逃逸。接警后,民警迅速赶

到现场。此时,两名伤者已被送往医院救治。民警在事发现场发现了一辆侧翻的银灰色电动三轮车和一个三轮汽车左大灯下面的塑料附件。

民警随即赶到医院找到两名伤者。两人告诉民警,当晚,她们驾驶电三轮回家时,被一辆三轮汽车撞出几米远,电动三轮车也被撞翻了。案发后,三轮汽车向北逃逸。

肇事三轮汽车没有悬

挂牌照,驾驶人在事故发生后没有下车,这给案件侦破带来很大难度。民警抓住三轮汽车沿常惠线向北逃逸这一线索,兵分两路,根据肇事三轮汽车来去的方向分别展开排查。3个多小时后,民警掌握了肇事三轮汽车事发当日的行动轨迹。民警以车找人,迅速展开拉网式排查。

在排查了20多辆三轮汽车后,民警将10月29日晚从乔庄村驶出的一辆

三轮汽车纳入视线,继而确定了车主李某的身份。10月30日17时许,民警将在盐山城区租房居住的李某控制,当场查获了肇事的三轮汽车。经过进一步比对,办案民警发现在事发现场提取的塑料附件正是李某的车速留下的。

最终,在证据面前,李某供述了肇事逃逸的全过程。目前,案件仍在进一步侦办中。